Xpnon €MLOTNUOVIKAG apLBUOUNXOVAC YLA TNV TLUA TNG EPATITOUEVNG LG YWVIAG

FupvAE OTO TAGL TO KLVNTO 1 TIOTAE QUTO( av UTTAPXEL):
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ZlyoupeuTeite OtL Aéel deg kat oxL rad
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H edamtopévn eival to tan. Aokipdote tan(45) kal mpenel va oag dwaoel Tiun 1. O aptbuog
miou epdaviletal eival n T tou Adyou 1ou ekdpaleL n eHATTTOUEVN.

MNapadelypa:
Ao TO OXNUO UTTOPOUE VA BPoUUE OTLEQ 26,57° = % =05.

Aokipdote oto kwntod oag tan(26,57) kat Oa oag Seifel
anotéAeopa 0.5




Mwc¢ Bpiokoupe TNV ywvia av EEpoue TO00 elval 0 AOYoC TouU TTEPLYPAPEL N EQATITOUEVN
Na Bpebel n ywvia w.
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Py 15,9453959 eival n ywvia w os poipeg.
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Mropeite vo XpnOLLOTIOLOETE Kol TOV Tlivaka oto TEAog Tou BLBAlou m.y. p10° = 0,1763

TPIFTQNOMETPIKOI APIOMOI TQN MNIQN 1° - 89°
—

uvia nuitovo ouvnpiTove | EpanTtop Tuvia npiTovo ouVIHiTove émj
(o€ poipeg) (o€ poipeg) q v

1 0,0175 0,9998 0,0175 46 | 0,7193 0,6947 1,0355
2 0,0349 0,9994 0,0349 47 | 0,7314 0,6820 1,0724
3 0,0523 0,9986 0,0524 48 | 0,7431 0,6691 1,1106
4 0,0698 0,9976 0,0699 49 | 0,7547 0,6561 1,1504
5 0,0872 0,9962 0,0875 50 | 0,7660 0,6428 1,1918
3 0,1045 0,9945 0,1051 51 0,7771 0,6293 1,2349
7 0,1219 0,9925 0,1228 52 | 0,7880 0,6157 1,2799
8 0,1392 0,9903 0,1405 53 | 0,7986 0,6018 1,3270
9 0,1564 0,9877 0,1584 54 | 0,8090 0,5878 1,3764

10 | 0,1736 0,9848 0,1763 55 | 08192 0,5736 1,4281
11 0,1908 0,9816 0,1944 56 | 0,8290 0,5592 1,4826
12 | 0,2079 0,9781 0,2126 57 | 0,8387 0,5446 1,5399
13 | 0,2250 0,9744 0,2309 58 | 0,8480 0,5299 1,6003
14 | 0,2419 0,9703 0,2493 59 | 08572 0,5150 1,6643
15 | 0,2588 0,9659 0,2679 60 | 0,8660 0,5000 1,7321
16 | 0,2756 0,9613 0,2867 61 0,8746 0,4848 1,8040
17 | 0,2924 0,9563 0,3057 62 | 0,8829 0,4695 1,8807
18 | 0,3090 0,9511 0,3249 63 | 08910 0,4540 1,9626
19 | 03256 0,9455 0,3443 64 | 08988 0,4384 2,0503
20 | 0,3420 0,9397 0,3640 65 | 0,9063 0,4226 21445




	Πώς βρίσκουμε την γωνία αν ξέρουμε πόσο είναι ο λόγος που περιγράφει η εφαπτομένη

